

БЛАГОВЕСТНИК ЕВАНГЕЛИЯ

№ 12

2010 г.

Издается с мая 2000 года, № 128 (159)

Еще один год нашей жизни приблизился к концу. В последние дни уходящего года каждый пытается подвести итог: все ли успел сделать, послужил ли ближнему, сколько времени уделил себе и сколько для Господа. Уже ничего

невозможно изменить, даже если очень хочется.

В последнем номере газеты 2010 года мы оставляем пожелание нашим читателям и молимся о том, чтобы это пожелание прочно вошло в вашу жизнь.

«Да не отходит сия книга закона от уст твоих; но поучайся в ней день и ночь, дабы в точности исполнять все, что в ней написано: тогда ты будешь успешен в путях твоих и будешь поступать благоразумно» (Нав. 1:8)

Читайте Библию и будете мудры!

Верьте ей и будете уверены.

Живите так, как она учит, и будете святы.

Она имеет свет, чтобы вас вести; воду, чтобы утолить вашу жажду; хлеб, чтобы накормить; радость, чтобы сделать вас счастливыми.

Она есть карта для путешественника, посох для странствующего, компас пилота, меч воина и свидетельство о рождении христианина. В ней открывается небо и становится доступным рай.

Христос в ней – всемогущий Творец, посланный Богом для блаженства и вечного счастья. Его Слово трудится в наших чтобы направить нас путем правды.

Читайте Библию с молитвой, вникайте в написанное, ибо в ней найдете Божественное сокровище, прекрасный плодоносящий сад, аромат цветочных розалий.

Эта Книга дана нам здесь, на земле, для лучшей доли и будет справедливым Судьей у Божьего престола.



нашего сердца,

Из проповеди Начальствующего епископа ОЦХВЕ России, СНГ И.П. Федотова в Малоярославце

ЖИВЫЕ КАМНИ

«И сами, как живые камни, устроите из себя дом духовный» (1Пет.2:5). К этому сегодня Господь призвал нас. Он призвал нас не к смерти, Он призвал нас к жизни. К жизни в Нем, в Иисусе, Господе нашем. Без Него жизни нет, это все мы хорошо знаем. Когда мы пришли к Нему, пришли к ногам Его, мы ожили. И это пережил каждый из нас.

Ожил Закхей у ног Иисуса, ожила Мария, грешница, когда плакала и омывала ноги Его. Она пришла к Воскресшему даже раньше, чем ученики. В ней была жизнь Иисуса, и она возвестила ученикам о Его воскресении. Они не поверили, но все-таки пошли посмотреть. Действительно, жизнь пришла – через смерть и воскресение Иисуса Христа. Он принес жизнь и послал в мир Духа Святого, Который животворит Церковь и учит «принесут духовные жертвы, благоприятные Богу Иисусом Христом» (1Пет.2:5).

Мы сегодня живые, благодаря тому, что мы покаялись, признали Иисуса Христа своим Спасителем и пошли по пути Его, стали учениками. Господь крестил нас Духом Святым, и мы носим в своих глиняных сосудах эту благодать Божию.

И если мы живые, если имеем жизнь Иисуса Христа, то можем говорить о жизни в Господе Иисусе. У нас растут дети, и мы их воспитываем, учим. Мы устроим воскресные школы, а как эти воскресные школы появились? За них заплатили? Да, заплатили наши старшие братья, заплатили за то, чтобы дети наши были с нами, чтобы они не были пионерами. Здесь, в Малоярославце, была одна из первых детских воскресных школ, за что

мы с Владимиром Григорьевичем Мурашкиным подверглись аресту и суду, нам дали по 5 лет. Против этого была великая борьба и битва дьявола, работников КГБ, коммунистов, атеистов. Но мы все же заложили основание воскресной школы и остались верными в этом труде, и по сегодняшний день это продолжается в нашем братстве. Теперь во всем нашем братстве существуют детские воскресные школы. Люди приходят из грешного мира, сколько с ними приходится трудиться, чтобы они были омыты, очищены, освящены, приняли учение евангельское и несли его дальше. Бывает, они хромают, спотыкаются, падают, но все же идут. С самого детства, через воскресные школы, сегодня устроены дома духовный в нашем братстве.

Слава Господу!

Аpostol Pavel показывает нам великий план, как устроить из себя дом духовный, священство святое. Прежде всего, дом должен иметь основание, фундамент. И есть единственное основание, на котором это можно устроить: **«Ибо никто не может положить другого основания, кроме положенного, которое есть Иисус Христос»** (1Кор.3: 11). Для Церкви, для вечности, для спасения, для будущности есть одно основание – Иисус Христос.

И мы строим на этом основании. Давайте мы все сегодня пересмотрим наше хождение, как мы Его любим, из какого материала мы сегодня строим.

Когда Моисей уходил из этого мира, Господь сказал ему, чтобы он поставил вместо себя человека, в котором есть дух. Дух был в Иисусе Навине и в Халеве. Из-брал был Иисус Навин. Не всегда мы под-

ходим для того или другого служения, хотя, может быть, и ревнуем о нем, а если не подходим, лучше за него не браться, потому что не сделаем того, что хочет Иисус.

Иисус сказал: «Я послал вас жать то, над чем вы не трудились: другие трудились, а вы вошли в труд их» (Ин.4:38). Заметьте, Иисус не говорит, чтобы мы трудились, а чтобы мы вошли в труд. Мы все вошли в труд. Это надо глубоко осознать, мы вошли в тот труд, который раньше совершили другие.

В Москве на Малом Вузовском переулке проповедовал Виктор Иванович. Помню, это было 40 с лишним лет назад в баптистской церкви. Я вспоминаю тот день, когда Виктора Ивановича там арестовали, это было при мне, и я принял эстафету. А сегодня я хотел бы молодым передать эту эстафету. Сейчас нет гонений, мы можем свободно собираться. Но не обязательно гонения или узы. Можно принять эстафету и с равностью по Богу идти благовествовать Евангелие в те места, где оно еще не проповедовалось.

Мы прошли многое, чего молодым пережить не довелось, но узкий путь остался, потому что путь за Господом – всегда узкий путь. Я тоже был причтен к злодеям, которых судят за убийство, хотя я не убивал. А сегодня реабилитирован. Слава Господу! Мы пережили ложь и клевету. Мы не роптали на тех, кто нас гнал, мы не злословили их, не угрожали им ничем, мы спокойно и смиренно несли поношение, как рабы, на которых Господом было возложено это иго. И мы его вынесли. А теперь пришли другие времена. Можно свободно входить в тюрьмы и там проповедовать Евангелие. Брат Владимир Киселев, который является стар-

шим по тюремному служению в России, вышел оттуда, а сегодня он свободно заходит в тюрьмы, встречается с начальниками, которые знают, что он был преступником, а теперь стал святым, прощенный Иисусом Христом. Он проповедует сегодня, и начальники не могут устоять, открывают двери.

В 1957 г. я был крещен Духом Святым и привел 15 человек на Соколовку, где жил в свое время епископ Рязанский Василий Васильевич, он тогда только освободился из уз. Прошло почти полвека, и мы с того времени рука об руку, плечо к плечу прошли путь, вместе устроили Московский регион, а потом пошли дальше: Магадан, Находка, Владивосток, Камчатка, Кавказ, Коми и много других регионов. Так мы распространяем сегодня Евангелие Божие. Вы, молодые благовестники, приняли эстафету от тех, кто за вас молился, страдал, кто вам проповедовал, – вы вошли в их труд. Они передали эту великую истину, как устроить из себя, как из живых камней, дом духовный, священство святое. Господь и сегодня дает нам указание: «И сами, как живые камни...», из самих себя устрояйте этот вечный Божий дом.

Apostol Pavel об этом говорит: «Я, по данной мне от Бога благодати, как мудрый строитель, положил основание, а другой строит на нем; но каждый смотрит, как строит» (1Кор.3:10). Это относится к каждому из нас. Будем устраивать свой дом, будем слушаться Его, будем исполнять Его волю, служить Ему.

(Окончание на стр.2)

БУДЬТЕ ДРУЖЕЛЮБНЫ

Е. Калита

У каждого из нас бывают мгновения, когда мы ждем важного жизненного события. Это может быть долгожданная встреча с дорогими людьми, какое-либо мероприятие или запланированная покупка. Но бывает, что события свершаются совсем не так, как нам хотелось или представлялось, и вместо радости приходит печаль.

События могут повернуть жизнь так, что человек может остаться совсем один, без семьи, без друзей, без средств к существованию. И даже если человек верующий, но в тяжелый момент своей жизни остается без дружеской поддержки, без внимания и заботы, то одиночество, скорбь и печаль становятся мощным оружием в руках сатаны, направленным на разрушение веры и добрых отношений между братьями и сестрами.

Это очень серьезно. Пусть каждый задаст себе вопрос: «Не становился ли я помощником врага рода человеческого, когда закрывал сердце от нужды друзей, когда мои очень важные мероприятия (как мне казалось), отсутствие времени не давали возможности разделить скорбь и печаль друга?» Пока мы живы, у нас есть время каяться перед Богом и друзьями, исправляться и учиться у Иисуса Христа дружбе и дружелюбию!

В Евангелии от Иоанна записаны слова Господа Иисуса Христа: «**Сия есть заповедь Моя, да любите друг друга, как Я любил вас. Нет больше той любви, как если кто положит душу свою за друзей своих. Вы – друзья Мои, если исполняете то, что Я заповедую вам. Я уже не называю вас рабами, ибо раб не знает, что делает господин его; но Я назвал вас друзьями, потому что сказал вам все, что слышал от Отца Моего**» (Ин. 15:12-15). Из этих слов мы видим, какое большое значение Иисус Христос придает дружбе с учениками и обращает внимание на определенные условия, выполнив которые человек становится другом Бога:

1. Иисус Христос сказал слова Отца, передал Святое учение Своим последователям, и они приняли слова Бога. Настоящие друзья умеют слушать и быть внимательными к слышанному.

2. Настоящая дружба

не может существовать без любви. Любви, которая готова отдать жизнь за друга своего. Наш Господь явил наше Свою жизнь за друзей Своих! Если кто-то думает, что имеет настоящую дружбу, но не готов жертвовать, то хочу сказать таковым: «Не обольщайтесь - это не дружба!

Нет настоящей дружбы без жертвы: времени, средств и готовности отдать жизнь за друзей своих (братьев и сестер). Готовы ли мы отдать жизнь за друзей?

3. Готовность к жертве определяется тем, как заповедь Господа о любви друг к другу исполняется в жизни христианина.

Дружба в глазах Бога является вечным действием, ведь наш Господь не изменен. И в Своих детях, тех, которые не от плоти и крови, а от Духа рождены, Бог желает видеть верность Его слову, Его заповеди, видеть Своих друзей, исполненных дружелюбия и способности к жертве!

Дружба между людьми, основанная на власти, богатстве, профессиональной деятельности, совместных застолях, времени и потерпят крах! Множество людей свидетельствуют, что с потерей власти, богатства и здоровья круг друзей стремительно сокращается, и, если человек не имеет тесных взаимоотношений с Богом, то уныние и одиночество сопровождают его в дальнейшей жизни. И только Иисус Христос сможет даровать истинное утешение и мир через покаяние и веру. Иисус Христос Бог и обращается к тебе дорогой друг с предложением дружбы!

Многие великие люди отказались от Христа, отказались жить согласно Его учению, хотя и верили в Его Божественную сущность, – конец их жизни был печален. Вот слова Наполеона Бонапарта: «Я знаю людей и говорю вам, что Иисус - не человек. Он повелевает нам веровать, не подавая нам другого основания, кроме Его слова: «Я Бог». Александр, Цезарь, Карл Великий и я основали империи, но на чем? На силе. Христос основал Свою империю на любви, и миллионы в настоящее время готовы положить свою жизнь за Него. Я сам вдохновлял массы с такой привязанностью, что они умирали за меня, но для того мое присутствие было необходимо» (Иов. 42:10-11).

И в завершение хочу оставить пожелание всем читателям словами из Священного Писания. «**Более же всего облекитесь в любовь, которая есть совокупность совершенства. И да владычествует сердца ваших мир Божий, к которому вы и призваны в одном теле, и будьте дружелюбны**» (Кол. 3:14-15).

димым. Сейчас я на острофе святой Елены, и где же мои друзья? Я забыл и скоро превращусь в прах, став пищей для червей. Какая же пропасть между моим несчастным положением и вечным Царством Христа, Которого провозглашают, любят, почитают и влияние Которого распространяется по всей земле. Смерть ли это? Говорю вам: смерть Христа является смертью Бога. Поверьте мне: Иисус Христос – это Бог!»

Бывает так в жизни, что человеку очень хочется иметь настоящих друзей, но, к сожалению, их нет. На это Библия нам говорит: «**Кто хочет иметь друзей, тот и сам должен быть дружелюбным**» (Пр. 18:24).

Если мы поразмыслим над этими словами Священного Писания, то поймем, что если в жизни следовать учению Иисуса Христа, то украшением жизни обязательно станут настоящие друзья, готовые подставить плечо, когда слабеют силы, ободрить и вдохновить добрым словом. И если в жизни случится испытание, и в силу различных обстоятельств рядом с нами не окажется наших друзей, то давайте не будем ожесточаться и судить их, а будем молиться и оставаться дружелюбными. Праведный Иов потерял все: семью, друзей, имущество, здоровье. Когда его оставили родственники, а друзья объявили грешником и нечестным человеком, он не ожесточился и не копил обиды, ожидали времени, когда сможет отомстить, а предал все в руки Бога. И Господь благословил его за верность и доброе сердце!

«И возвратил Господь потерю Иова, когда он помолился за друзей своих; и дал Господь Иову вдвое больше того, что он имел прежде. Тогда пришли к нему все братья его и все сестры его и все преграждающие его, и елисним хлеб в доме его, и тужили с ним, и утешали его...» (Иов. 42:10-11).

И в завершение хочу оставить пожелание всем читателям словами из Священного Писания. «**Более же всего облекитесь в любовь, которая есть совокупность совершенства. И да владычествует сердца ваших мир Божий, к которому вы и призваны в одном теле, и будьте дружелюбны**» (Кол. 3:14-15).



СИЛА ЛЮБВИ

Самая великая и могущественная сила – это сила любви. Жизнь без любви уныла и пуста. Именно любовь соединяет мужа и жену, родителей и детей, друзей, братьев и сестер... Язык любви понимает все живое. Именно из-за любви к человеку Господь оставил небесные обители и сошел на землю. Он принял образ человеческий, взяв наши грехи на себя, Иисус искупил нас Кровью Своей святою, чтобы мы имели жизнь веченную. Любовь Божия к нам открылась в том, что Бог послал в мир Единородного Сына Своего, чтобы мы получили жизнь через Него» (Ин. 4:9). Божья любовь всегда отдаёт, её отличает жертвенность и служение. Эта любовь руководила всю жизнью и служением Иисуса Христа, она сделала первый шаг к греховному человеку, ради его спасения. Велика любовь Божья к человеку.

Бог желает, чтобы и наше сердце было наполнено любовью. Любовью к Нему, друг к другу, ко всему живому. Священное Писание говорит, что наша любовь к Богу заключается в исполнении заповедей Его, в послушании (см. Ин. 14:15; 21; 1Ин.5:3). Кто-то может сказать, что Бога он любит, а брата или сестру нет. Но в Библии написано: «**Кто говорит: «я люблю Бога», а брата своего ненавидит, тот лжец: ибо не любящий брата своего, которого видит, как может любить Бога, Которого не видит?**» (Ин. 4:20). Не любящий брата своего, не любит и Бога.

Христианская любовь укрепляет отношения между членами большой Божьей семьи. Там, где присутствует любовь, нет зависти, споров, гнева, раздражения,... всего того, что разрушает, а не созидает.

С любовью в сердце мы сможем пройти испытания, трудности, которые Господь в Своей великой мудрости посыпает нам для того, чтобы мы возрастили «в меру полного возраста Христова», также любовь нам поможет победить и наших врагов. Для кого-то это может показаться странным, но именно любовью нужно побеждать врагов, об этом говорит Священное Писание: «**Если голоден враг твой, накорми его хлебом; и если он жаждет, напой его водою: ибо, делая сие, ты собираешь горящие угли на голову его, и Господь воздаст тебе**» (Притч. 25:21-22). Любое человеческое сердце, пусть даже самое чёрствое и ожесточенное, не смо-

жет устоять против силы любви. Когда мы на зло отвечаем добром, то от этого сердце начинает меняться, «плавиться». Библия учит нас быть добрыми, отзывчивыми и не возвращать злом за зло.

В этом наша победа. «...Никому не давайте злом за зло, но пекитесь о добром пред всеми людьми» (Рим. 12:17). Вспомним, что и Иисус Христос, мучаясь на Голгофском кресте, но злословил Своих врагов, а молился за них Отцу Небесному: «Отче! прости им, ибо не знают, что делают».

Семейная жизнь невозможна, если между мужем и женой нет любви. Брак, который строится не на любви, скоро разрушится, он не надежен, потому что «любовь долготерпит, милосердствует, любовь не завидует, любовь не превозносится, не гордится, не бесчинствует, не ищет своего, не раздражается, не мыслит зла, не радуется неправде, а сорадуется истине; все покрывает, всему верит, всего надеется, все переносит» (1Кор. 13:4-7). А если этого нет, то как может сохраниться семейный союз?! Отношения между родителями очень сильно влияют и на детей. Если это семья, в которой царят любовь и взаимопонимание, то и дети в дальнейшем создадут свои семьи, в которых будут такие же отношения.

Читая эту статью, кто-то может сказать, что любить всех просто невозможно. Но Иисус Христос сказал: «...человекам это невозможно, Богу же все возможно» (Мф. 19:26). Бог не требует, чтобы всё это мы достигли своими собственными силами, но Он хочет, чтобы мы в своих взаимоотношениях полагались на силу Духа Святого, Который и наполнит наше сердце любовью. Нам лишь нужно просить об этом в молитве, искренне просить. Только Божья любовь, данная нам Святым Духом, поможет искренне не любить. Любовь должна быть в сердце каждого человека, тем более детей Божих. Именно она должна быть отличительной чертой всех учеников Христа. «...По тому узнают все, что вы Мои ученики, если будете иметь любовь между собою» (Ин. 13:35). Бог учит нас, чтобы мы любили людей независимо от их национальности, цвета кожи, вероисповедания, социального положения, и т. д. «**Любовь никогда не перестает, хотя и пророчество прекратится, и языки умолкнут, и знание упразднится**» (1Кор. 13:8).

Т. Шиян

ЖИВЫЕ КАМНИ

Окончание. Начало на стр.1

Мы читаем, как апостол Павел пришел в Ефес и, будучи домостроителем мудрым, имеющим силу и откровение к устройству, устроил Ефесскую церковь. Он нашел там некоторых людей, побеседовал с ними, спросил, приняли ли они Святого Духа, уверовавши, а они ответили: «Мы даже не слыхали, есть ли Дух Святой» (Деян. 19:2). До 1957 года и Москва почти не слыхала, есть ли крещение Святым Духом. Если слышали десяток

людей, то они сидели «в подполье». Но пришло время, мы встали и пошли проповедовать на платформах, в вагонах электричек, на работах. Нас предупреждали, нас штрафовали, нам грозили, и, в конечном счете, посадили. Но мы все равно это делали. Дела совершилось, слава Богу!

Сегодня в Москве и в Подмосковье много церквей, крещенных Духом Святым. А нам, как служителям, особенно молодым людям, у которых еще много силы, крепость

мышцы, нельзя забывать, что просто так благодать не приходит, она достается на коленях, при вникании в Слово Божие, она достается в poste и молитве. Она имеет высокую цену. И эту цену надо платить, тогда Дух Святой приходит, приносит благословение, дает в сердца величайшую силу помазания, чтобы мы могли устроить свой дом духовный, могли устроить церкви. Устроить, а не разрушать.

Братья и сестры, хочу вас благословить:

устрояйте из себя духовный дом, смотрите за собой и берегитесь, чтобы вам не отступить от Бога живого, чтобы всегда держать совет друг с другом, помнить, что у вас есть старшие епископы, вы можете всегда прийти к ним и посоветоваться, получить от них благословение и устроить так, чтобы вы могли стоять твердо, истинно в деле Божием. Да благословит вас Господь!

Нач.епископ И. Федотов

В 2010 году исполнилось 20 лет со дня трагической смерти священника Александра Меня

О Страшном Суде

Сейчас часто говорят, что Земля наша хрупкая - может легко погибнуть, и может так случиться, что мы с вами окажемся свидетелями гибели мира. В самом деле, силы природные, которые создал Господь, - это силы слепые, равнодушные к доброму и злу.

Выпущенные из-под контроля, они могут сметать на своем пути все живое. Прежде чем появился жизнь и человек, явились эти силы - силы стихии. У них нет жалости. Когда лавина катится с горы, она может пролететь под собой деревню и город - людей и здания, которые люди так долго и трудолюбиво выстраивали. Ураган, пришедший с моря, может погубить сотни и тысячи жизней.

Живые существа не таковы. Охотники не раз видели, как матер-волчиха жертвовала своей жизнью, чтобы спасти детеныша, как животные вступали в неравный бой с хищниками, чтобы защитить своих детей. Звери могут переживать страх, радость, любовь, благодарность, у них нет равнодушия. Конечно, их чувства не похожи на человеческие, но все-таки мы знаем, что живые существа способны помогать друг другу. Когда бушует пожар в тайге, спасаются все твари, и в это время волк будет бежать рядом с оленем и не тронет его.

Много можно привести примеров того, как помогают друг другу животные и растения. Но мы с вами - люди, и самый великий грех против нашего человеческого достоинства - это равнодушие, когда мы становимся подобны стихии, камню холодному или огню пожирающему, или топящей воде. Это унижение человека, который создан не только разумным, но и чувствующим, переживающим, способным быть участником страдания другого человека.

Господь приводит нам притчу о том, как будет судим каждый из нас и все люди. По какому признаку, каким мерилом Царь небесный делит всех на черных и белых - черных коз и белых овец, как пастух разделяет их в стаде. В чем же Он обвиняет тех, кого поставил по левую сторону? В том, что они были равнодушны: «Вы видели Меня больными и не навестили, видели голодным и не накормили, видели страдающим и не поддержали». А тем, кто стоит у Него по правую руку, Он говорит: «Придите, благословенные Отца Моего, потому что вы Меня утешили и поддержали». А те и другие говорят: «Господи, когда же видели мы Тебя

нуждающимися и страждущими?» Он отвечает им: «То, что вы сделали или не сделали Моим меньшим братьям, т.е. своим же братьям и сестрам, то вы сделали или не сделали Мне». Это самый основной закон жизни евангельской.

Заметьте, Господь говорит, что Судья собирает все народы, все языки, это значит, что люди могут быть и язычниками, и неверующими, но в совести своей каждый человек этот закон знает. Каждый верующий должен понять, что если он остается равнодушным перед лицом зла и страдания, то он тем самым предает своего Господа. А тот, кто не ведает Бога, чувствует, что он предает себя, свою совесть, какую-то высшую правду. Значит, этот закон распространяется на всех.

Господь говорит нам: «Мало произносить слова «любовь», «доброта», «доброжелательство».

Любовь должна быть действенной, в чем-то проявляться в жизни». Так и апостол Павел говорит, что самое главное в жизни нашей - это вера, действующая любовью. Действующая - не спящая, не равнодушная. Наверное, тот священник и тот левит-церковнослужитель, которых в притче о добром Самарянине шли по дороге и видели лежащего раненого, верили в Бога, но они были равнодушными людьми. Они посмотрели на человека, который вызвал о помощи, и, не повернувшись, прошли мимо. И это равнодушие Господь осуждает, а

благословляет Он отзывчивость сердца - вот и весь закон Евангелия.

Поэтому будем просить у Господа, чтобы Он дал нам сил, чтобы Он дал нам свою печать Божественную в сердце, чтобы мы не оставались равнодушными, как вода, как камень, чтобы мы были живыми людьми, отзывающимися на страдания и нужду тех, кто нас окружает.

И еще одно. В притче люди делятся на черных и белых, а чаще всего бывает так, что в нас живет черный и белый, равнодушный и отзывчивый. Поэтому разделение и борьба происходит в одном сердце человеческом. Так пусть же победит в нас белое, светлое, доброе, любовное начало, чтобы мы услышали глас нашего Господа: «Придите, благословленные Отца Моего, наследуйте Царство, уготованное вам от создания мира».

А. Мень

Истории из жизни

Когда я уверовал, у меня появилась острая потребность исповедать Господу свои грехи.

Несколько дней подряд в памяти всплывали разные подробности моей жизни, и все это я приносил Богу. Как-то вечером, перед сном, сиялся вспомнить еще что-то, я Его попросил: «Может, я не все вспомнил? Может, не все знаю? Может, я делал какой-нибудь грех, не считая этого грехом? Знаешь, брат, Он мне показал такое, что по человеческому рассуждению вовсе грехом не считается. И я грехом это не считал.

В ту же ночь во сне я увидел несколько пустых кроватей и услышал голос: «Здесь должны были спать твои не родившиеся дети». Я сразу все понял. Ведь абортов моя жена никогда не делала! Значит... Пусть теперь некоторые, даже и верующие, говорят, что грех только аборт, а планирование семьи - личное дело каждого человека. Это, как я теперь понимаю, по сути, стремление человека поставить себя выше Бога, который дает жизнь тогда, когда Он хочет, а не когда мы - «а вот заочу, и не будет у меня детей, пока не получу образование (не скоплю денег и т.п.)».

Я считаю этот ответ на молитву откровением от Бога, потому что никаким образом таких мыслей у меня до той ночи не было. Причем, когда мы с верующими друзьями рассуждали на эту тему, мы решили иначе. Воистину, Его мысли - не наши мысли, и Его пути - не наши пути.

Недавно мне рассказали случай, который произошел с одной тетушкой. Она не любила свою соседку и однажды произнесла слова: «Чтоб у тебя ноги отсохли!». И что вы думаете? У кого ноги отсохли? Не прошло много времени, как эта же самая женщина, которая плохие слова говорила и проклинала соседку, слегла, у нее отнялись ноги! Незаслуженное проклятие не сбудется. Видно, та женщина не заслужила проклятия, поэтому оно вернулось к тому, кто его произнес.

Никогда не проклинайте никого, а благословляйте. Не навлекайте сами на себя проклятий.

Записала Ирина Антонова, Латвия

Время - это самое большое сокровище, которым обладаем мы, люди. И в то же самое время, парадоксально, но это факт, мы меньше всего им и дорожим. У каждого человека есть время жизни, отведенное ему Самим Богом для покаяния, принятия Крещения, жизни по Его Слову, Божьих благословений. И Бог совершенно не отводит нам времени на грех, который нас убивает. Но мы вместо благословения выбираем смерть, бездумно расходуя дарованное нам свыше сокровище - Время. И для тех, кто беспутно прожигает его, время становится лукавым...

ЛУКАВОЕ ВРЕМЯ

Лукавый... как мы понимаем значение данного слова? Апостол Павел в своем послании к Ефесской церкви пишет: «Итак, смотрите, поступайте осторожно, не как неразумные, но как мудрые, дорожа временем, потому что дни лукавы» (Еф. 5:15-16). Как это понимать? Когда мы говорим о лукавом человеке, лукавом взгляде - понятно. Но как день, время может быть лукавым, т.е. двуличным, хитрым. Когда дни станут обманывать нас в датах, памятных событиях? Когда время может сыграть с нами злую шутку?

В обычной жизни мы сверяем время по настенным календарям. А чем мы пользуемся в духовной жизни для проверки времени? Используем ли мы Библию, ее пророчества в качестве календаря, где за много столетий предсказаны события, которые разворачивались и разворачиваются на нашей планете. Ведь и появление, и крушение Вавилона, Мидо-Персии, Греции, Рима, расцвет папства в средние века, появление США - все это было предсказано в библейских пророчествах. Указанны в Писаниях и события, которые еще должны произойти в нашей земной истории. Пользуемся ли мы этим единственным верным календарем, или предпочитаем в виде духовных календарей гороскопы, предсказания астрологов, гадания по руке и картам, пророчества шаманов или гуру, откровения духов в спиритических сеансах?

Каждый из этих «календарей», хоть рекламируемых в наше время и имеющих весьма представительный и даже научный вид, очень тонко обманывает тех, кто смотрит в него, сверяя с ним свою жизнь. Значительная часть пользователей этих «календарей» заканчивает жизнь в психиатрических лечебницах, сводит счеты с жизнью. У них разбиваются семьи, им мучат страхи и кошмары. Используя эти календари, мы должны отдавать себе ясный отчет в том, что вступаем в контакт с дьяволом, который назван обманщиком и обольстителем, который обманывает даже тех, кто служит ему, доводя их до полного краха. Дни для этих людей становятся лукавыми, время обманывает их. За внешним процветанием, которое им дьявол даёт сегодня, они не видят своей трагедии завтра. Дни лукавят с ними. А точнее, они сами позволяют, чтобы дни, время обмануло их. Ибо большинство людей, порой подсознательно, предпочитает жить в состоянии обмана.

Во-вторых, время может обмануть нас, если мы не смотрим в календарь. Современные ритмы жизни, ускорение скоростей заставляют сегодня забывать, что есть воля Божия» (Еф. 5:15-17). Интересно, что само слово время происходит от «вартман», которое на санскрите означало «путь». Недаром в древности говорили «до города два дня пути», да и сегодня мы часто говорим, к примеру, «это совсем близко - минут пять идти, не больше!». Итак, время - это путь.

Каким же будет наш путь? Он будет таким, каково будет наше время. Опасно сверять свою духовную жизнь не с календарем - Библией, а



один на один с Христом. Стоять один на один перед Спасителем, жертву Которого отвергли. Стоять один на один перед Божиим Законом, который мы попирали. Что мы скажем в тот день? Скажем, что пили, курили, прелюбодействовали потому, что это делали все? Клеветали и сплетничали, потому что этого никто не видел? Или мы будем просто молчать, позорно опустив голову, понимая, что мы, именно сами мы позволили времени обмануть нас, забыв слова Павла: «Итак, смотрите, поступайте осторожно, не как неразумные, но как мудрые, дорожа временем, потому что дни лукавы». Итак, не будьте нерассудительны, но по-знатавайте, что есть воля Божия» (Еф. 5:15-17).

Света века сего засасывает нас, и мы всё откладываем и откладываем этот календарь, пока не забываем о нём вовсе. И эти дни и времена, проведённое в суете, наконец, обманут нас, показав в один день, что самое главное - вечную жизнь - мы потеряли.

В-третьих, дни обманут нас, и время станет для нас лукавым, когда мы будем смотреть не в календарь, а на людей. Опасно сверять свою духовную жизнь не с календарем - Библией, а

А. Опарин.
Хранители времени.

Литературная страница



Времена года

Иллюстрация жизни - природа, Всему время своё и закон. Под рукой всемогущего Бога Всё проходит своим чередом. Приходила зима, усыпляла, Погружая живоё всё в сон, Но послушно природа молчала, Понимая, что отдых дал Он. Переливом чудесных трезвучий За зимой зазвучала весна, И, казалось, не может быть лучше Тех звучаний, что давала она. Незаметно весна обернулась Знойным летом и жаркой порой, Нёс погибель тот солнечный лучик, Что так радовал сердце весной.

Лето осенью резко сменилось, Осень краской залила леса, Но лишь миг та картина хранилась, Снова всё усыпила зима. Год за годом, столетье в столетье Продолжаются холод и зной. Свадьбы, траур... и так незаметно Для нас жизни теченье порой. И несутся года! И кто сможет Войти в Божий столь жданный Покой, Ведя бежишь – и почти невозможна Найти узкую тропку домой. Ты постой у Креста хоть мгновенье, Оцени свою жизнь и Христа, И пусть жизнь осветит откровенье И даст силы пред Богом предстать.

День милости

«Ищите Господа, когда можно найти Его; призываите, когда Он близко» Ис. 55:6
 Последний день... Вселенная К своему спешит концу. Неверья тень... Нетленная душа готовится к венцу. Внутри храмины всё томится И молит: Господу внемли, Сгряйт домины на зарнице, Кому мы души обрекли?! Служить и Богу, и маммоне? Не может быть! Наверное, Скажу с тревогой, сердце тронет Не Бог, а суеверие. Господь Единый - поклонений Достоин Он, и нет других. А ты, томимый тьмой сомнений, Едва войдёшь в число нагих,

Стихи

Анастасии Красновой,
г. Таганрог

Когда, как из огня, спасутся
Те, кто лишь строил дом земной,
Тогда как дети вознесутся,
И все войдут в град золотой.

Наш дом не здесь, наш дом на небе,
Чудесный город тот святой
Не видел глаз, никто там не был,
Где ждёт Господь наш дорогой.
Иисус стучит всё в сердце, молит
И Дух Святой всегда за нас,
А мы Его святой любовью
Пренебрегаем сотни раз.
Господь зовёт! А мы не слышим.
Влечёт Он светом! Мы всё спим.
Отравой мира сего дышим,
И мира блеск глаза слепит
В последний день кто отзовётся?
И кто услышит Его глас?
Ещё стучит Он, и Кровь льётся...
Очины! Склонись пред Ним сейчас!

Поиск Пути

Один лишь Пастырь - наш Господь, Но тысячи учений... Единый Бог, распявший плоть, За наши преступления. Един Господь, едино Слово, Единый Путь для нас готовый, Одно призвание и суть, Но мнений тысяча. Примкнуть К кому? Куда податься? Как мне идти? Кем называться? И почему столько различий Делить Христа для нас прилично? И сложно верить и молиться, Хотя и хочется трудиться. У тех - не понят, те пинают, Грехом Иисуса распинают. И понимают: жизни стремя Безудержным потоком льёт, Уносит суетой, кто медлит, Кто к Богу с верой не идёт.

А суть вся в том, что на Христа лишь Нам нужно устремлять свой взор, И если ты Ему внимашь, Он сложит жизнь твою в узор. У Бога есть во всём порядок, Господний путь для верных сладок, Послушных Он благословляет, Путь сердцем чистых исправляет. Когда же смотрим на людей, Теряемся в волнах страстей. Господь протягивает руки, К чему тебе сомнений мучки? Ты не смотри на разделенья, Но вникни в Божии веленья, Внимай Христу и будь послушным, Он не оставит простодушных. А разделитель - древний змей, Оставь Его пути скорей, Приникни к Господа груди, Цель станет чёткой впереди.

Для размышления

Парадокс нашего времени

Парадокс нашего исторического времени состоит в том, что наши здания выше, чем когда-либо, но терпение короче; наши автострады шире, но мышление уже; мы тратим больше, но имеем меньше; мы покупаем больше вещей, но меньше ими наслаждаемся. Мы научились, как зарабатывать на жизнь, но не научились, как жить; мы добавили годы к жизни, но не жизнь к годам.

Наши квартиры становятся большими, а семьи - меньшими; наши дома выглядят красочнее снаружи, но в них живут разбитые семьи. Мы живем в дни, когда работают оба родителя, пытаясь обеспечить семью вещами, забывая про любовь и домашний очаг. У нас появляется больше удобств, но меньше времени.

Наше время - это время мирового затишья, но домашних скандалов; большего количества развлечений, но меньших радостей; большего разнообразия пищи, но не полноценного питания.

У нас выросли доходы, но упала нравственность; мы горимся за количеством, но теряем качество. Мы приумножили свою собственность, но уменьшили свои ценности. Мы отстаиваем право деревьев на жизнь и предоставляем право людям убивать своих не родившихся детей.

У нас больше ученых званий, но меньше смысла; больше медикаментов, но меньше здоровья. Мы освоили внешний мир, но не внутренний; мы очищаем воздух, но загрязняем душу; мы разложили атом, но не наши предубеждения.

Адрес богослужения:

БЛАГОВЕСТНИК евангелия

Дорогие читатели, редакция выражает сердечную благодарность всем, принимавшим участие в выходе этого номера. Надеемся и впредь получать вашу помощь и поддержку. Да благословит вас Бог.

Уважаемые авторы, сердечно благодарим за весь присыпаемый материал и доводим до вашего сведения, что редакция газеты оставляет за собой право редактировать письма, статьи, сокращать публикуемый материал, исправлять стиль записи. С содержанием присыпаемых статей редакция не всегда согласна и не публикует статьи авторов, взгляды которых не соответствуют тематике газеты. Рукописи не возвращаются. Не принятые к печати рукописи так же не возвращаются, и редакция в переписку по этому поводу не вступает.

Редакция

Ежемесячная газета

Распространяется бесплатно

БЛАГОВЕСТНИК евангелия

Наша газета распространяется бесплатно и является исключительно добровольные пожертвования, которую вы можете выслать по адресу редакции на имя Воронина Е.Ф. или перечислить на с/с 40703810800440001508 получатель Местная Религиозная Организация христианского миссионерского общества христиан веры евангельской «Благовестник» ИНН 2312040073 КПП 231201001 в Восточном филиале ОАО АКБ «УралСиб-Юг Банк» г. Краснодар БИК 040349713 к/с 30101810400000000713 С пометкой «На газету».

Учредитель: Централизованная религиозная организация Российской
Ассоциация Миссий христиан веры евангельской, г. Москва, ул.Чертановская, д.1-В, к.1

Главный редактор
Зам. гл. редактора
Редактор
Редакционная группа:
Компьютерная верстка

Ноздрин Михаил Владимирович
Воронин Евгений Филиппович
Ноздрин Владимир Владимирович
Ткаченко Л.Д., Куценко Н.В.
Саргсян А.В., Азарян Г.В.

Издатель: ХМО «Благовестник»
Адрес редакции:
Россия, 350911, г. Краснодар,
ул. Кирова, 142. Тел. 273-43-61
E-mail: blagovestnik@narod.ru

Газета зарегистрирована в министерстве Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средствам массовой коммуникации 10 января 2000 г. Рег. св-во ПИ № 77-1444.

Отпечатано в ООО «Издательство Екатеринодар», г.Краснодар, ул.Бершанская, 352/2.
Тираж 24000. Заказ № 1751